



节后肉蛋菜价格小幅下降

预计后期菜价持续回落,蛋价上涨,猪肉价格弱势运行

本报讯(刘文满 记者 张鸣霄 文/摄)春节长假过后,节日效应逐渐消退,消费需求相对低迷,在市场供给充足的情况下,哈尔滨猪肉、鸡蛋、蔬菜价格都有小幅下降。

据哈尔滨市发改委分析,节后肉蛋菜价格下降的原因主要是市场供应充足,肉蛋菜批发、零售企业在春节前备货充足,节日期间走货较慢,节后消费需求不旺,影响了价格波动回落。同时,节日效应消退,春节期间副食品市场价格呈规律性上涨,节后价

格逐渐下降,尤其是蔬菜价格的表现更为明显,较节日期间下降了一成多。

随着天气持续转暖,本地棚室蔬菜、窖储菜陆续上市,市场供应增加,后期哈市蔬菜价格将持续回落;受生猪价格短时间内仍将保持弱势运行;春节前,鸡蛋批发、零售端备货较足,春节期间流通基本停滞,节后养殖户囤积的鸡蛋大量上市,导致鸡蛋市场价格回落,随着时间消化,预计后期价格将呈上涨走势。



2月10日哈市肉蛋菜价情况

品种	猪肉	鸡蛋	24种蔬菜
平均零售价	13.10	4.56	4.96
较昨日	↓0.08%	↓2.56%	↓2.17%
较上周	↓0.38%	↓3.39%	↓10.14%
较上月	↓3.18%	↓3.80%	↑15.08%
较去年同期	↓49.69%	↑2.47%	↓13.44%

(单位:元/斤)

今有小雪 哈市发道路结冰预警

本报讯(记者 陈悦)今天将迎虎年首场降雪,市气象台发布道路结冰黄色预警信号。

11日主城区白天阴有小雪,夜间多云,最高气温-7℃,最低气温-19℃。市气象台昨19时30分发布道路结冰黄色预警信号:受降雪影响,11日凌晨到夜间,主城区及各区、县(市)将出现对交通有影响的道路结冰,降雪同时能见度低,请注意交通安全。雪后气温将明显下降,外出应及时增减衣物。

12日多云天气,主城区白天最高气温降至-10℃,夜间最低气温降至-24℃。



10日,雾凇美景在江畔惊艳亮相。哈报手机记者 刘亚东 摄

哈市疾病预防控制中心最新提醒

2022年2月9日,辽宁省沈阳市大东区新增1例本土无症状感染者。

为精准落实“外防输入、内防反弹”的防控策略,有效控制和阻断新冠疫情传播风险,哈尔滨市疾病预防控制中心特发布疫情防控提醒如下:

一、请2022年2月7日以来到过辽宁省沈阳市以及有过其他中高风险地区旅居史或者与最近公布的病例行程轨迹有过交集,特别是同时间去过相同地点或乘坐过同航班、同车次的来哈返哈的所有人员,在做好个人防护的前提下,立即向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备,并配合执行疫情排查、核酸检测、医学观察等防控措施。

二、提醒市民近期不要前往疫情风险地区,如必须前往,务必提前向所在社区(村

屯)、工作单位报备,并注意查询目的地的疫情进展及防控措施要求,自备充足的个人防护用品及必要的消毒用品,做好防护,返哈后,要按照我市相关疫情防控政策执行。如与确诊病例或无症状感染者轨迹交集,或近期接触过上述地区相关人员,应主动向所在社区(村屯)、工作单位、居住的宾馆报备。

三、如出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请勿自行服药,需佩戴口罩尽快到就近的医疗机构发热门诊排查和就诊,就诊过程中避免乘坐公共交通工具,并主动告知旅居史、接触史。

四、请广大市民充分认识当前疫情复杂形势,继续绷紧疫情防控这根弦,为建立免疫屏障积极接种新冠疫苗,特别

是还没有接种新冠疫苗的人员(禁忌症除外),包括3-11岁儿童、没有完成新冠疫苗全程接种的人员、完成全程免疫满6个月尚未进行加强免疫的人员,均要到附近接种点接种新冠疫苗;要做好个人健康防护,科学规范佩戴口罩,尤其在人群聚集场所活动时要佩戴口罩,乘飞机等公共交通工具时还应尽量佩戴接触公共用品、减少进食和饮水次数,并在日常生活中继续遵守保持安全社交距离,不扎堆、不聚集、勤洗手、常通风、少聚餐、分餐制、使用公勺公筷,咳嗽、打喷嚏时用纸巾或肘袖遮挡,进出公共场所等应积极配合体温测量、健康码(行程码)查验等卫生习惯和生活方式。

哈尔滨市疾病预防控制中心
2022年2月10日

改造

群力第一大道污水管线拟改造

本报讯(记者 张鸣霄)近日,市发改委对群力第一大道(丽江路—景江西路)污水管线改造工程可行性研究报告进行批复,同意实施该路段污水管线改造工程。

该项目建设地点为道里区群力第一大道,建设期为一年,建设单位为哈尔滨排水集团有限责任公司,拟新建d400-d900污水管线1460米、拟新建设计水量为10000m³/d的一体化污水提升泵站一座(含地下附属设施)。

燃气

燃气器具质量有问题 打这些电话可举报

本报讯(记者 李佳琪)日前,哈市市场监管局公布市、区、县(市)市场监管部门举报投诉电话,消费者如发现燃气器具及其配件产品存在质量问题,可进行投诉、举报。



扫码



查举报方式

出行

航空公司恢复征收燃油附加费

本报讯(记者 刘希阳)据悉,从2月5日(出票日期)起,航空公司恢复收取国内航线旅客运输燃油附加费。

此次征收国内航线燃油附加费的标准与此前一次征收标准一致。800公里(含)以下航线,每位旅客收取10元;800公里(含)以上航线,每位旅客收取20元。

据航空业内人士介绍,国内航线的燃油附加费征收采取的是与航空煤油价格联动机制。此次恢复征收国内航线燃油附加费与近期国内航空燃油价格上涨有关。

此前,2021年11月5日,国内航空公司开始恢复征收燃油附加费;由于航油价格波动,2022年1月5日起暂停征收;此次为暂停征收一个月后,再次恢复征收。

今天
-7℃至 -19℃
白天阴有小雪 偏北风3-4级
夜间多云 偏北风2-3级

明天
-10℃至 -24℃
白天多云 西北风3-4级
夜间多云 偏北风2-3级

后天
-11℃至 -23℃
白天多云 偏北风2-3级
夜间多云 偏西风2-3级

今天舒适度指数
-2级
气温稍有下降,风力少大,稍冷,不太舒适。

彩票

体彩

- 排列3 第22031期 605
- 排列5 第22031期 60513

福彩

- 双色球 第22014期 06 07 13 14 15 27+04
- 3D 第22031期 664
- 22选5 第22031期 06 07 08 20 22
- P62 第22031期 931259+1